





మున్నూరు కాపు లకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలే:

తెలంగాణ మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొండా దేవయ్య

హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): ఎన్సీ ఏళ్లుగా అనేక రంగాలలో వెనుక బడిన మున్నూరు కాపులకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొండా దేవయ్య డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం నారాయణ గూడ లోని మున్నూరు కాపు రాష్ట్ర కార్యాలయంలో మున్నూరు కాపు మహిళా విభాగం నగర అధ్యక్షులు బందారు లత అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నాడు తెలంగాణ ఉద్యమంలో మున్నూరు కాపులు కీలక పాత్ర పోషించారని, కానీ నేడు వారికి తగిన ప్రాధాన్యత దక్కడం లేదన్నారు. నేటికీ చాలా మంది మున్నూరు కాపులు ఆర్థికంగా వెనుకబడి ఉన్నారని, వారిని ఆదుకోవడానికి ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ అవసరం ఉందన్నారు. 500 కోట్లతో ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తేని పక్షంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిరసనలకు దిగుతామని హెచ్చరించారు. అనంతరం మున్నూరు కాపు మహిళా విభాగం నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు మహిళా విభాగం నేతలు సంగీత, పద్మ, కృష్ణా వేణి, సుధా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొన్నాపూర్ లో సీక్రెంటు ముగ్గుల పోటీలు

శంకరపట్నం జనవరి 16 ప్రజాపాలన రిపోర్టర్: శంకరపట్నం మండలం కన్నాపూర్ గ్రామంలో సర్పంచ్ కాటం వెంకటే రమణ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం సీక్రెంటు ముగ్గుల పోటీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామంలోని మహిళలు యువతులు చురుకుగా పాల్గొని రంగురంగుల ముగ్గులతో ఆహ్లాద పరిచారు. అనంతరం గ్రామ సర్పంచ్ పోటీల్లో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. మొదటి బహుమతిగా 10 గ్రాముల వెండి, రెండో బహుమతిగా ఐదు గ్రాముల వెండి, మూడో బహుమతిగా రెండు గ్రాముల వెండిని విజేతలకు అందజేశారు.

అనంతరం గ్రామ సర్పంచ్ పోటీల్లో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. మొదటి బహుమతిగా 10 గ్రాముల వెండి, రెండో బహుమతిగా ఐదు గ్రాముల వెండి, మూడో బహుమతిగా రెండు గ్రాముల వెండిని విజేతలకు అందజేశారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన శంకరపట్నం

మండల కాంగ్రెస్, బీఎస్పీ పార్టీల నాయకులు

శంకరపట్నం జనవరి 16 ప్రజాపాలన రిపోర్టర్: శంకరపట్నం మండలానికి చెందిన కాంగ్రెస్, బీఎస్పీ నాయకులు, మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే డా. రసమయి బాలకిషన్ సమక్షంలో సోమవారం క్యాంపు కార్యాలయంలో రసమయి కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. మానకొండూర్ నియోజకవర్గంలోని శంకరపట్నం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు కనుకుంట సాగర్, బీఎస్పీ కాచాపూర్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు కనుకుంట అరవింద్, నాయకులు గాజుల సంపత్, నెలవేని శంకర్ తోపాటు 20 మంది బీఆర్ఎస్ గూటికి చేరగా, రసమయి గారు కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. గౌరవ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారి పాలనలో పాటు మానకొండూర్ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ గారు చేపడుతున్న అభివృద్ధికి ఆకర్షితులమై బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నామని, రానున్న ఎన్నికల్లో రసమయి బాలకిషన్ గారి గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామని వారు స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో %జో% లింగంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శంకరపట్నం బి ఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గంట మహిపాల్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ వీరాస్వామి, వైస్ ఎంపీపీ పులికోట రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రాథమిక ఆరోగ్య

కేంద్రాన్ని సందర్శించిన డీఎల్ఓ

శంకరపట్నం జనవరి 16 ప్రజాపాలన రిపోర్టర్: శంకరపట్నం మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సోమవారం డీఎల్ఓ నుజాత సందర్శించారు. ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ఈనెల 18న మండల కేంద్రంలోని కేశవపట్నం, కొత్తగట్టు గ్రామాల్లో నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు, ఇందులో భాగంగానే కేశవపట్నం గ్రామపంచాయతీ సందర్శించి సర్పంచ్, అధికారులతో ఏర్పాటు కార్యక్రమాలపై అడిగి తెలుసుకున్నట్లు ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ చందు, సిహెచ్ఓ ఎం.డి. సాజిద్, హెచ్ ఈ పి ప్రతాప్, స్థానిక మండల కేంద్రం వైద్యుడు డాక్టర్ వేణుగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొలీజియం లో ప్రభుత్వ ప్రతినిధులను చేర్చాలంటూ కేంద్రం లేఖ

న్యూఢిల్లీ: సుప్రీంకోర్టు కొలీజియం లో కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రతినిధులను చేర్చాలని న్యాయశాఖ మంత్రి కిరణ్ రిజిజు భావిస్తున్నట్లు సంబంధిత వర్గాలు తెలిపాయి. ఈవేరకు సోమవారం కిరణ్ రిజిజు సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తికి లేఖ రాసినట్లు సమాచారం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి వ్యాసోల్లో పారదర్శకత మరియు జవాబుదారీతనం కోసం ప్రభుత్వ ప్రతినిధులను కలిగి ఉండాలని భావిస్తున్నట్లు న్యాయశాఖ మంత్రి ఆ లేఖలో పేర్కొన్నారు. హైకోర్టు కొలీజియంలో కూడా రాష్ట్ర ప్రతినిధులు భాగం కావాలని కోరుకుంటున్నట్లు రిజిజు తెలిపారు. న్యాయమూర్తుల నియామకంపై ప్రభుత్వానికి, సుప్రీంకోర్టు కొలీజియానికి మధ్య మాటల యుద్ధం కొనసాగుతున్న సంగతి తెలిసింది. న్యాయవ్యవస్థలో అపారదర్శకత నెలకొందంటూ ఇప్పటికే ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్వర్త సహా పలువురు మంత్రులు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు.



మరో గచ్చిబౌలి' పేరిట అమాయకులకు వల

హైదరాబాద్, జనవరి 16 : అకాశంలో అద్భుతమంటూ ప్రచారం చేస్తున్నారు. 'మరో గచ్చిబౌలి' పేరిట అమాయకులకు వల వేస్తున్నారు. మోసపూరిత మాటలతో వినియోగదారులను ఆకర్షిస్తున్నారు. అధిక ధరలకు పొట్లను అంటగడుతున్నారు. విజయవాడ రహదారిలో చెన్నయ్ కి చెందిన జీ స్టైల్ సంస్థ 'ఎవీటోమ్' పేరిట చేస్తున్న నిర్వాహకమిడి. ఈ ప్రచారాన్ని హెచ్ఎంపీ, రెరా, పురపాలక శాఖ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు ప్రతి రోజూ చూస్తున్నారు. కానీ చర్యలకు వెనకాడుతున్నారు. ఫిర్యాదులు వచ్చినా వట్టించుకునే వారు కరువయ్యారు. విజయవాడ హైవే మరో గచ్చిబౌలి ఎలా అవుతుందో యాజమాన్యానికి తెలియాలి. సిటికి ఎంత దూరం? ఏమైనా ఐటీ కంపెనీలు అటు వైపు వస్తున్నాయా? మంత్రులవరైనా అలాంటి ప్రకటనలు చేశారా? చౌటుప్పల్ వరకు హైదరాబాద్ విస్తరించడానికి ఎన్ని దశాబ్దాలు పడుతుంది? వంటి ప్రశ్నలకు మేనేజ్ మెంట్ దగ్గరే ఆస్పర్స్ లేవు. చౌటుప్పల్ మండలం తండ్రిపల్లి, దేవులమ్మ నాగారం గ్రామాల వరిధిలోని 367 ఎకరాలకు ఎవీటోమ్ ప్రాజెక్ట్ ఎల్ఎఫ్ఐ అనే సంస్థ లే అవుట్ కి హెచ్ఎంపీ అనుమతులు జారీ చేసింది. 21 నెలల క్రితం పర్మిట్ ఇచ్చారు. అదే లే అవుట్ ని జీ స్టైల్ అనే సంస్థ 1247 ఎకరాల్లో భారీ లే అవుట్ అంటూ ప్రచారం చేస్తున్నది. 'జీ స్టైల్ ఎవీటోమ్' ఆక్రమించిందని ఆరోపించారు. నక్షత్రాల గురించి హెచ్ఎంపీ ఎంపీ మాస్టర్ ప్లాన్ అప్రూవ్ మ్యాప్ లోనూ కనిపిస్తాయని స్పష్టం చేశారు. ఈ విషయాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకోకుండానే హెచ్ఎంపీ ఎంపీ లే అవుట్ను అప్రూవ్ చేసింది ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆ సంస్థ చుట్టు పక్కల భూములన్నింటినీ కొనుగోలు చేసిందన్నారు. గతంలోనూ లింక్ రోడ్డు పూర్తిగా ధ్వంసం చేసి చుట్టుపక్కల రైతుల రాకపోకలు సాగకుండా గాతులు, గుంతలు తవ్వించి సెక్యూరిటీ గార్డులను పెట్టారని, తుపాకులతో బెదిరించారని పేర్కొన్నారు. గ్రామస్థుల రాకపోకలను అడ్డుకుంటూ భయభ్రాంతులను గురి చేస్తున్నారని చెప్పారు. ఎవీటోమ్ సంస్థ కొనుగోలు చేసిన భూములతో పాటు పక్కనే ఉన్న రైతుల భూములను కూడా తామే చేస్తున్న లే అవుట్లో పొట్లు వేసి అమ్మేస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేశారు. సంస్థ రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన లే అవుట్ మ్యాప్ లో కొనుగోలు చేయని రైతుల భూములు ఎక్కడా చూపించడం లేదన్నారు. గ్రామానికి పూర్వం ఉన్న నక్షత్రాలను కూడా చూపించడం లేదన్నారు. ఇప్పటికే ఈ విషయంపై తహశీల్దార్, ఆర్డీవో, కలెక్టర్లకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు వివరించారు. ఇప్పటికైనా ఎవీటోమ్ సంస్థకు ఇచ్చిన కొర్రులూగూడెం, నాగారం, చౌటుప్పల్ హైవే వరకు ప్రభుత్వ నక్షత్రాలను పునరుద్ధరించాలని కోరారు. అలాగే గ్రామస్థుల

Advertisement for Business v/s Social Engineering. It features a central image of a man and a woman, with text in Telugu and English. The text discusses the importance of understanding business and social engineering, and offers a course or service. The main headline is '20 సంవత్సరాల స్నేహ గ్రూప్ ప్రయాణం వ్యాపారమా...? లేక సోషల్ ఇంజనీరింగా...? మీరే చెప్పండి'. Below this, there are several boxes with text: 'BUSSINESS వ్యాపారం ద్వారా వచ్చే లాభాన్ని పార్టర్స్ గాని డైరెక్టర్ గాని పంచుకోవడాటాన్ని వ్యాపారం (Bussiness) అంటారు', 'SOCIAL ENGINEERING సంస్థ నిర్వహించే కార్యకలాపాల ద్వారా వచ్చే లాభం మొత్తాన్ని సొసైటీ మార్కు కోసం, పేదల అభివృద్ధి కొరకు, విద్య కొరకు, ఆరోగ్యం కొరకు వాడటాన్ని సోషల్ ఇంజనీరింగ్ అంటారు.', 'స్నేహ చిట్స్ లో కంపెనీకి వచ్చే లాభాల్ని చాలిటీకి వాడుతూ మెంబర్స్ కు వచ్చే లాభాలను మెంబర్స్ కు ఇవ్వటం జరుగుతోంది', 'అంబేడ్కర్ టీవీ నిర్మాణం కొరకు స్నేహ మ్యాక్స్ లో డిపాజిట్ చేసిన వారందరికీ వారికి ఇవ్వాలిని ఇంట్రెస్ట్ (Interest)ని ఇచ్చి ఆ డిపాజిట్ ని మెంబర్స్ కి అప్పులు ఇచ్చి, లికవర్ చేసిన తర్వాత వచ్చే లాభాల మొత్తాన్ని అంబేడ్కర్ టీవీ ఛానల్ ను నడపటానికి వినియోగిస్తున్నాం', 'అంబేడ్కర్ టీవీ ఛానల్ సామాజిక దృక్పథంతో బహుజన సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకువచ్చి, తద్వారా పరిష్కారమార్గంలోకి తీసుకెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది', 'మహిళలు సాధించిన పురోగతి స్థాయి ద్వారా నేను సమాజ పురోగతిని కొలుస్తాను.', 'డా. బి.ఆర్ అంబేడ్కర్'.









